FQONIEZ MOY 2XHMATIZONTAI OTAN AYO NAPAAAHAEZ EYOEIEZ

TEMNONTAI AlNO MIA AAAH EYOEIA

A) Evtog evaAlag ywvieg
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OLywviegc a kal B Agyovtol eviog evaAAag.

OLywviec y kot & A€yovtal KoL OUTEC EVTOC EVOAANAE

B) EVTOG — EKTOG KOl ETTL TOL LUTA YWVIEG
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Olywvieg B kat ¢ A€yovtal EVIOC — EKTOG KA ETL TA AUTA.

OLywvieg a koL w A€yovtol EVIOC — EKTOG KAl ETIL TA AUTA.



/

/5 n

OLywvieg x kat & eilval eVTOG-eKTOC KAl ETTL TA AU TAL.

OLywVvieg vy Kal n elval evtOg-eKTOC KL ETTL TAL AUTAL.

I Evtog emi Tl aAUTA YWVIEG
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OLywviegc a kat & eilval evtog eni ta auTad.

OLywviec vy kat B eival evtog eni ta auta.

NMPOXOXH! MabBaivw Tov mapakatw KavOova:

Otav 6Vo napdAAnAeg euBeieg Tépvovtal amo aAAn suBeia, TotE:

e O evtog evaAla€ ywvieg eivan logg
e OL EVTOG-EKTOG KO ETIL TOL AWUTA YWVLEG Elval LOEC
e OL EVTOG €L TA AUTA YWVIEC ELVOLL TTOLPATIANP WLLOTLKEC




= wg evrdc evarde.
P=6 wc evtdc evallGE.
,é=<ﬁ WC EVTOG-EKTOC €L TOL AUTA.

=N WG EVTOG-EKTOG ETL T AUTAL.
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WC EVTOC-EKTOC ETIL TA AUTA.
5= wc evtoc-ektdC emi Ta QUTA.
B+ = 180° w¢ evtdc emi Ta AUTA.
5+@ = 180° w¢ evtdc enl ta auTd.

Av AOLTTOV 0TO TTAPATIAVW OXNKA YVWPLloupe OTL ¢=30° TOTE UMOPOUUE
va UTTOAOYIOOUE OAEC TLC UTTOAOLITEG YWVILEG;



